

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ

СТОИТ ЛИ ОТДАВАТЬ ВЕСЬ ПТИЦЕПРОМ В ЧАСТНЫЕ РУКИ

Правительство Свердловской области намерено акционировать крупнейшие птицефабрики региона, чтобы в дальнейшем продать их частным компаниям. Как сообщили в департаменте информполитики губернатора, это предусматривает утвержденная на заседании областного кабинета министров программа управления государственной собственностью и приватизации госимущества на 2010–2012 гг. Предполагается, что на ее реализацию будет израсходовано 185,3 млн руб.

В следующем году правительство области начнет массово избавляться от ГУПов: 5 из них будут преобразованы в открытые акционерные общества, 100% акций которых перейдет в собственность региональных властей.

В частные руки попадут самые «лакомые» активы Свердловской области — будут акционированы птицефабрики «Свердловская», «Рефтинская», «Первоуральская» и «Среднеуральская», после чего начнется поиск их новых владельцев.

Согласно заключению министерства экономики и труда Свердловской области, вырученные деньги пойдут на погашение бюджетного дефицита, который превышает 10 млрд руб.

Хватит ли полученных денег на наполнение казны, сказать сложно — в программе управления госимуществом сказано, что ее реализация принесет доход в размере 650 млн руб., что лишь на 1% выше показателя текущего года.

Не приветствуют планы правительства и областные парламентарии. Они считают, что продажа птицефабрик в данный момент будет противоречить всем канонам экономики.

Allmedia.ru. Октябрь. 2009.

«АЛТАЙСКИЙ БРОЙЛЕР» ЗАПУСКАЕТ ВТОРУЮ ОЧЕРЕДЬ

В Зональном районе Алтайского края 25 декабря начала работать первая площадка второй очереди «Алтайского бройлера».

В целом вторая очередь, в которой будет три откормочных площадки, рассчитана на производство 27 тыс. т куриного мяса в год. Уже принято 100 новых работников. Завершение второй очереди «Алтайского бройлера» намечено на 2010 год. Совокупный объем инвестиций в строительство второй очереди составляет 2,5 млрд руб. Инвестор — белгородская компания «Приосколье».

Первая очередь «Алтайского бройлера» введена в эксплуатацию год назад. Ее мощность 36 тыс. т мяса птицы в год — именно такова, по словам Андрея Беспалова, потребность Алтайского края. До запуска этого предприятия в крае производили порядка 6,5 тыс. т мяса птицы. Инвестиции в первую очередь оцениваются в 5 млрд руб.

До запуска второй очереди, по сведениям ГУСХ, на всех производственных площадках «Алтайского бройлера» работало 1000 человек.

Алтайпресс. Декабрь. 2009.

«СЕЙМОВСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА» ПОСТРОИТ ПТИЦЕФАБРИКУ В АБХАЗИИ

«Сеймовская птицефабрика» намерена привлечь кредит в Россельхозбанке в объеме 500 млн руб. для строительства птицефабрики в Абхазии. Об этом сообщил председатель совета директоров ОАО Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская» Леонид Седов.

По его словам, в настоящее время идет процедура оформления кредита. Он напомнил, что ранее правительство Абхазии обратилось с письмом в адрес вице-премьера Правительства РФ Виктора Зубкова с просьбой о содействии в строительстве птицефабрики в республике и в выделении на эти цели кредитных средств.

Рассматриваются два варианта строительства птицефабрики: или это будет предприятие полного цикла, или птицефабрика по производству яиц.

Напомним, о намерении построить птицеводческий комплекс в Республике Абхазия руководство ОАО Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская» заявляло еще в сентябре 2008 года, однако сроков строительства тогда не называлось.

Ранее сообщалось также, что Сеймовская птицефабрика до 2010 года собирается построить в Нижегородской области шесть цехов по содержанию взрослого поголовья птицы (кур-несушек), вторую очередь яйцесортировального цеха, а также цех по глубокой переработке яиц и таким образом увеличить производство куриных яиц на 2 млрд в год.

Meatinfo.ru. Октябрь. 2009.

ЛЕНОБЛАСТЬ СТРЕМИТСЯ В ЕВРОПУ

Ленинградская область намерена выйти на европейский рынок с продукцией двух своих птицефабрик — «Роскар» (Выборгский р-н) и «Синявинская» (Кировский р-н).

Сейчас ведутся переговоры о поставках продукции этих предприятий на европейские рынки. Их тщательно проверяют на предмет соответствия требованиям Евросоюза. Это непростая работа, пока ведутся переговоры, поскольку существует много условий поставок.

Напомним, по данным Росстата, Ленинградская область занимает первое место по производству яиц. В хозяйствах всех категорий региона за 10 месяцев текущего года получено около 1,9 млрд яиц, что составляет 60,6% от общего объема производства в Северо-Западном Федеральном округе.

ЗАО «Синявинская птицефабрика» занимает более трети рынка яйца в Петербурге и Ленинградской области. Среднее поголовье промышленного стада по птицефабрике по итогам 2008 года составило 2,2 млн. Рост объема производства за последние 5 лет составил 10%.

Это предприятие планирует создать в Волховском районе Ленинградской области бройлерное производство. Стоимость проекта оценивается в 1 млрд руб. Предполагается, что ежегодный объем производимой продукции составит 15 тыс. т.

Агентство «Бизнес Новостей». Ноябрь. 2009.